

Predlagatelj:
MARJAN POLJŠAK
ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA

Datum: 11.4.2011

OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA

**ZADEVA: SKLEP O POTRITVI NAMERE ZAGOTOVITVE
DODATNIH SREDSTEV ZA NAKUP BIBLIIOBUSA**

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti

PRISTOJNO DELOVNO TELO
OBČINSKEGA SVETA: Odbor za družbene zadeve

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina **na 7. redni seji dne 21.04.2011 obravnava in sprejme naslednji sklep:**

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05 in 92/05) je Občinski svet na 7. redni seji dne _____ sprejel

SKLEP

Občinski svet potrjuje namero zagotovitve dodatnih 48.800€ sredstev v letu 2012 za nakup bibliobusa Lavričevi knjižnici Ajdovščina, pod pogojem, da zagotovi sredstva tudi Ministrstvo za kulturo.

Številka: 41031-09/2011

Datum:

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK I.r.

OBRAZLOŽITEV:

1. Pravni temelj in ocena stanja:

Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni ciljni razpis za sofinanciranje nakupa bibliobusov za potrebe splošnih knjižnic iz proračuna RS, namenjenega za kulturo v letu 2011 in 2012 (JPR-BUS-2011-2012). Za leto 2011 je razpisanih 150.000€, za leto 2012 pa 140.000€ sredstev. Po razpisu MK sofinancira največ 50% vrednosti vseh stroškov bibliobusa (stroški za celotno vozilo, notranjo opremo vozila in knjižnično opremo ter računalniško opremo, vključno s projektiranjem in oblikovanjem; DDV je tudi upravičen strošek).

2. Predlogi za sprejem:

Upravičeni prijavitelj na razpis je splošna knjižnica, rok za prijavo je 15.04.2011, datum odpiranja vlog pa 22.4.2011. Po podatkih MK so za nakup neformalno zainteresirani dve knjižnici (naša in še ena).

Skupaj z IKT opremo, likovno zasnovo in zavarovanjem se cene bibliobusov gibljejo v višini 300.000 EUR. Med zadnjimi sta bila izdelana bibliobusa za knjižnico v Novi Gorici in v Ljubljani-tudi tam je bila okvirna cena podobna. Po pridobljenih predračunih bo bibliobus za Lavričevo knjižnico stal 306.500€.

Finančna konstrukcija po predlogu LK je:

- 140.000 – Ministrstvo za kulturo
- 32.000 - Občina Vipava (22 % - že podpisana izjava)
- 108.000 – Občina Ajdovščina (78 %)
- 26.500 - lastna sredstva

Občina Vipava je podala izjavo (izjavo je podpisal župan), da bo zagotovila 32.000€ (oz 22% delež). Po ključu obveznosti sofinanciranja zavoda, bi občina Ajdovščina morala zagotoviti 108.000€ (oz 78 %). Izhodišče pri izračunavanju so bila sredstva Ministrstva za kulturo v višini 140.000€ in pa 26.500€ lastnih sredstev knjižnice (presežek in prodaja starega bibliobusa). Po preverjanjih na MK, je morala knjižnica prijavi na razpis priložiti izjavo sofinancerjev (občine), da občina NAMERAVA zagotoviti sredstva v določeni višini za nakup bibliobusa.

Glede na to, da je bil rok prijave na razpis MK 15.4.2011, to je pred sejo Občinskega sveta, je tudi Občina Ajdovščina, da bi se Lavričeva knjižnica sploh lahko prijavila na razpis, podala izjavo kot Občina Vipava in sicer: » Izjavljamo, da nameravamo v proračunskem letu 2012 za nakup bibliobusa zagotoviti sredstva v višini 108.000€. Izjavljamo, da bomo navedeni znesek vnesli v predlog rebalansa proračuna občine za leto 2012, ki ga bo obravnaval Občinski svet.«

Občina Ajdovščina ima za nakup bibliobusa že zagotovljenih 59.200€ sredstev v proračunu za leto 2012 (PP 18017). Glede na navedeno izjavo, nas le-ta zavezuje, da bo potrebno predlagati, da se v proračunu za leto 2012 zagotovi še 48.800€ manjkajočih sredstev. Zato se predlaga, da namero zagotovitve dodatnih 48.800€ sredstev v letu 2012 za nakup bibliobusa Lavričevi knjižnici Ajdovščina, pod pogojem, da zagotovi sredstva tudi Ministrstvo za kulturo, potrdi še Občinski svet. V primeru nesprejetja predlaganega sklepa se bo Lavričevi knjižnici predlagalo, da umakne vlogo na razpis (datum odpiranja vlog je 22.4.2011).

3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

V primeru uspeha na razpisu bo potrebno pri rebalansu proračuna za leto 2012 predlagati dodatnih 48.800€ sredstev za nabavo bibliobusa.

ŽUPAN
Marjan POLJŠAK I.r.

Priloga:

- Podatki o projektu

Podatki o projektu

Lastnik(-i) bibliobusa	Lavričeva knjižnica Ajdovščina
Sedež bibliobusa	Lavričeva knjižnica Ajdovščina, Cesta IV. prekomorske 1, 5270 Ajdovščina
Prvi sofinancer	Občina Ajdovščina
Drugi sofinancer	Občina Vipava
Izvajalec javnega razpisa	Lavričeva knjižnica Ajdovščina
Število postajališč	51
Občine, kjer bodo oz. so postajališča	Ajdovščina, Vipava
Oblike prezentacije projekta javnosti	-publikacija o novem bibliobusu -otvoritev bibliobusa -oddaja o novem bibliobusu na TV Primorka -članki v strokovnih in drugih javnih občilih -drugo promocijsko gradivo
Cilji	Nov, sodoben bibliobus Potujoča knjižnica je obenem prenašalnik informacij Večja frekvenca postankov

Vsebinska utemeljitev nakupa bibliobusa (pomen projekta za izvajanje dejavnosti in uporabo knjižnice, razvoj potujoče knjižnice itd.):

Lavričeva knjižnica poleg izposoje v matični knjižnici v Ajdovščini in njenih oddelkih v Vipavi, Podnanosu in Dobravljah, že od leta 1975 zagotavlja prebivalcem krajev ajdovske in vipavske občine tudi mesečni obisk potujoče knjižnice ali bibliobusa. Vse do leta 2001 smo si bibliobus delili z Goriško knjižnico Franceta Bevka in s Knjižnico Cirila Kosmača iz Tolmina, kasneje pa samo z GKFB. Leta 2005, ko je Goriška knjižnica kupila nov bibliobus, smo odkupili goriški delež starega bibliobusa in tako zapeljali na samostojno pot. Zdajšnji bibliobus je bil izdelan leta 1995, v prvih desetih letih je preizkušal vse terene ajdovske, goriške in tolminske, zadnjih šest let pa na območju ajdovske in vipavske občine naredi letno okrog 4500 km in je na terenu približno 750 ur. Najbolj je vozilo škodilo vandalsko dejanje konec devetdesetih let, ko so posamezniki v Tolminu podtaknili požar. Vozilo se pogosto kvari, klima je že nekajkrat popolnoma odpovedala, zato je delo na takem bibliobusu v mesecih tja od maja do septembra zelo težko. Vozilo v celoti močno načenja rja, tako da streha na posameznih mestih že pušča in nam tako zamaka knjige, saj je celo leto izpostavljeno različnim vremenskim nepravilnostim, ker ni garažirano. Območje delovanja našega bibliobusa je torej izjemno razgibano in obsežno. Naselja in zaselki so na različnih nadmorskih višinah, rednih prometnih povezav s središči skoraj ni več zato pomeni obisk bibliobusa okno v svet. Lavričeva knjižnica z bibliobusom prinaša svojo poslanstvo, ki se kaže v skrbi po zadovoljevanju potreb uporabnikov po izobraževanju, kulturi, kvalitetnemu preživljanju prostega časa in razvedrilu v vse kraje ajdovske in vipavske občine. Ustavljamo se ob šolah, vrtcih, tovarnah, obiskujemo oba doma ostarelih, Center za usposabljanje invalidnih otrok v Vipavi, VDC.

Vsak mesec obiše 51 postajališč, v letu 2010 jih je obiskalo več kot 9500 uporabnikov, ki so si izposodili 48.500 enot knjižničnega gradiva. Z novim bibliobusom želimo našim uporabnikom zagotoviti še kvalitetnejše zagotavljanje uslug in storitev, ki jih lahko nudi knjižnica in jim z ureditvijo ustrežnejše IKT opreme neposredno z bibliobusa omogočiti povezavo na svetovni splet. Z novim bibliobusom bi zagotavljali obisk vseh postajališč dvakrat v mesecu in samo nekaterih, kot sedaj. S sodobno IKT opremo bi omogočali kvalitetnejše iskanje informacij po različnih bazah podatkov tudi uporabnikom v najbolj oddaljenih krajih, fotokopiranje in skeniranje pa takojšen dostop do dokumentov. S sodbnim bibliobusom bi lahko nudili kvalitetnejše in pogostejše oblike bibliopedagoškega in biblioandragoškega dela z uporabniki v oddaljenih naseljih.

Ciljna publika in predvidene vrste aktivnosti: Vse starostne in izobrazbene strukture prebivalstva. Osnovna aktivnost je izposoja in vračanje knjižničnega gradiva in nudenje informacij preko svetovnega spleta. Poleg tega pa še: Predšolski, šolski otroci: ure pravljic, uganke meseca, glasovanje za najknjigo, literarni natečaji, bralne značke in druge bibliopedagoške dejavnosti
Dijaki, študentje: literarni natečaji, bralne značke, maturitetna branja, različne bibliopedagoške dejavnosti
Odrasli uporabniki: zadovoljevanju potreb uporabnikov po izobraževanju, kulturi, kvalitetnemu preživljanju prostega časa in razvedrilu, praktične informacije, razni bralni projekti, namenjeni odraslim
Uporabniki s posebnimi potrebami: obisk potujoče knjižnice jih navaja na uporabo knjižničnega gradiva

Namen projekta - pričakovani učinki projekta:

- Kvalitetnejša ponudba gradiva in storitev
- povečano število uporabnikov storitev na potujoči knjižnici
- povečano število enot izposojenega gradiva
- omogočanje dostopa do svetovnega spleta
- s pomočjo iskanja po različnih virih informacij se poveča funkcionalna pismenost prebivalstva tudi v demografsko ogroženih krajih
- navajanje na uporabo knjižnice
- kvalitetnejše preživljanje prostega časa

Opis trenutne tehnološke opremljenosti za izvajanje dejavnosti potujoče knjižnice: Storitve potujoče knjižnice opravljamo že od leta 1975. Zdajšnji bibliobus je bil izdelan leta 1995 in je vse do leta 2001 opravljal službo v treh knjižnicah, od leta 2005 pa samo v LKA. Vozilo ima sedaj prevoženih 150 000km, v zadnjih letih pa prevozimo cca 4500 letno. Na vožnji ima vozilo s seboj do 6500 enot knjižničnega gradiva, razpolagamo z dvema PC, terminčnim tiskalnikom za izpis zadolžnic in lastno alfo. Delo na potujoči knjižnici je vključeno v avtomatizirano izposajo COBISS, in s tem je delo na oddelku potujoče knjižnice poenoteno z vsemi ostalimi oddelki naše knjižnice. Gradivo za potujočo knjižnico je postavljeno v ločenem skladišču in obsega okrog 20 000 enot.

Opis trenutne kadrovske zasedbe za izvajanje dejavnosti potujoče knjižnice: Delo na potujoči knjižnici opravljata dva delavca, bibliotekar in voznik, ki je tudi knjižničar evidentičar. Nabava, obdelava in opremljanje knjižničnega gradiva poteka v nabavni službi knjižnice.

Projektni načrt (faze, aktivnosti, termin)

Faza projekta	Aktivnost	Termin
Začetek projekta	Izid razpisa	maj 2011
Faza 1:	Javno naročilo, izbira izvajalca	julij – september 2011
Faza 2:	Podpis pogodbe z izbranim izvajalcem, nakup Šasije, tehnična dokumentacija in nakup opreme	Oktober-december 2011

Faza 3: Izdelava konstrukcije, montaža elektroagregatov, Januar- maj 2012
klime, grelcev , montaža opreme

Faza 4: Končno lličanje, homologacija, IKT oprema in Julij- september 2012
promocija

Konec projekta **Otvoritev bibliobusa** **Oktober 2012**

Finančna konstrukcija (v €)

Odhodki

Vrsta stroškov

Stroški vozila z opremo po ponudbi	290.000
Stroški notranje opreme	
Stroški knjižnične opreme	
Stroški računalniške opreme	5.500
Ostali stroški (specificirati v nadaljevanju)	11.000
Skupaj	306.500

Specifikacija ostalih stroškov

Vrsta stroškov	Višina
Izdelava dokumentacije in pravno svetovanje pri izdaji javnega naročila	3.000
Oglaševanje projekta in stroški tiskarskih storitev	1.500
Predvideni režijski stroški v povezavi s projektom pri sodelovanju in sestavljanju načrtov in izdelavi vozila (potni stroški, ...)	2.000
Zavarovanje in 1. Registracija vozila	2.700
Oblikovanje grafične podobe zunanosti vozila	1.800
Skupaj	11.000

Prihodki

Zaprošena sredstva MK	140.000
Sredstva prvega sofinancerja občina	108.000 (78%)
Ajdoščina	
Sredstva drugega sofinancerja Občina	32.000 (22%)
Vipava	
Evropska sredstva	
Lastna sredstva	26.500 (Presežek, prodaja starega vozila)
Sredstva sponzorjev	
Sredstva ostalih financerjev	
Skupaj	306.500

Datum: 7.4.2011

Podpis odgovorne osebe in žig:
Ivan Mermolja